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““ЕМЕРДЖЕНТНІСТЬ"ЕМЕРДЖЕНТНІСТЬ"

 означає неспівпадіння цілей означає неспівпадіння цілей 
організації з цілями частин, що організації з цілями частин, що 
входять до її складу. входять до її складу. 



Конфлікт відносин: Конфлікт відносин: 
суб’єкт (держава) – об’єкт суб’єкт (держава) – об’єкт 

(бізнес-структури).(бізнес-структури).

 потрібно розглядати як конфлікт потрібно розглядати як конфлікт 
управління, обумовлений управління, обумовлений 
невизначеністю відносин.невизначеністю відносин.  



Усунення конфліктуУсунення конфлікту  

 Шляхом узгодження цілей Шляхом узгодження цілей 
зовнішнього та внутрішнього зовнішнього та внутрішнього 
управління системою, якою є управління системою, якою є 
державна економіка.державна економіка.



КластериКластери – це об'єднання незалежних  – це об'єднання незалежних 
виробничих або сервісних фірм, університетів, виробничих або сервісних фірм, університетів, 
науково-дослідних інститутів, інжинірингових науково-дослідних інститутів, інжинірингових 

компаній, ринкових інститутів і споживачів, що компаній, ринкових інститутів і споживачів, що 
взаємодіють одне з одним у рамках єдиного взаємодіють одне з одним у рамках єдиного 

ланцюжка створення вартості і мають ланцюжка створення вартості і мають 
географічну близькість, яка сприяє географічну близькість, яка сприяє 

міжособистісним контактам та впливає на міжособистісним контактам та впливає на 

результативність функціонування системирезультативність функціонування системи  



Мета, яка об’єднує підприємства, щоМета, яка об’єднує підприємства, що
входять до складу кластеріввходять до складу кластерів  

 соціально-економічний розвиток соціально-економічний розвиток 
окремих територій держави.окремих територій держави.  



УЧАСНИК   КЛАСТЕРУУЧАСНИК   КЛАСТЕРУ
 має власну мету має власну мету 

(отримання (отримання 
прибутку) прибутку) 

 Досягнення цієї Досягнення цієї 
мети ґрунтується мети ґрунтується 
на співробітництві на співробітництві 
між учасниками  між учасниками  
та можливості та можливості 
оптимального оптимального 
використання використання 
ресурсів територіїресурсів території  



СинергетичністьСинергетичність
 В управлінні організацією В управлінні організацією 

синергетичність розуміється як синергетичність розуміється як 
свідома однонаправлена діяльність свідома однонаправлена діяльність 
усіх учасників (членів трудового усіх учасників (членів трудового 
колективу) в намаганні досягти колективу) в намаганні досягти 
загальну ціль. загальну ціль. 



МультиплікативністьМультиплікативність
 Під мультиплікативністю мають на Під мультиплікативністю мають на 

увазі дії з управління, або стихійні увазі дії з управління, або стихійні 
процеси, що направлені на процеси, що направлені на 
примноження ефективності примноження ефективності 
системи, які можуть бути як системи, які можуть бути як 
позитивними, так і негативними. позитивними, так і негативними. 



Важливим питанням створення оптимальної Важливим питанням створення оптимальної 
моделі промислового кластеру моделі промислового кластеру 

та управління ним є:та управління ним є:  

 необхідність створення "цілісної системи необхідність створення "цілісної системи 
керування, побудованої на основі керування, побудованої на основі 
всебічного і глибокого аналізу її всебічного і глибокого аналізу її 
структурних елементів, їхніх структурних елементів, їхніх 
взаємозв’язків і властивостей як взаємозв’язків і властивостей як 
об’єктів, і поводження, як реакції на об’єктів, і поводження, як реакції на 
елементи потоку подій”елементи потоку подій”  



Алгоритм прийняття інвестиційних Алгоритм прийняття інвестиційних 
рішень в промислових кластерахрішень в промислових кластерах  

 Процес управління Процес управління 
інвестиційним процесом в інвестиційним процесом в 
регіонах повинен базуватися регіонах повинен базуватися 
на основі системного на основі системного 
стратегічного планування стратегічного планування 

        з використанням системи з використанням системи 
балансів (природних, балансів (природних, 
матеріальних, трудових матеріальних, трудових 
ресурсів), методів ресурсів), методів 
узагальнення інформації про узагальнення інформації про 
множинність інвестиційних множинність інвестиційних 
проектів, методів оптимізації проектів, методів оптимізації 
розміщення виробництв розміщення виробництв 
тощо. тощо. Вибір оптимального варіанту 

інвестування

Підприємство

Координаційна Рада
(розглядає 

інвестиційні 
пропозиції)

Органи місцевого 
самоврядування

узгодження

Надання пропозицій для 
розгляду

розгляд

Направлення згоди 

Направлення 
відмови або на 
доопрацювання

Відділ інвестицій 
міськвиконкому

Сесія місцевої
ради регіону



Задача управління Задача управління 
 активізувати в найбільшій ступені активізувати в найбільшій ступені 

потенційний синергетичний ефект потенційний синергетичний ефект 
в умовах мінливого внутрішнього та в умовах мінливого внутрішнього та 
зовнішнього середовища.зовнішнього середовища.



Результатом підвищення Результатом підвищення 
ефективності управління вказаними ефективності управління вказаними 

підсистемамипідсистемами

 є можливість підвищити є можливість підвищити 
ефективність національної ефективність національної 
економіки в цілому та її економіки в цілому та її 
конкурентоспроможності в конкурентоспроможності в 
європейському та світовому європейському та світовому 
економічному просторі.економічному просторі.



ДякуємоДякуємо
 за  увагу ! за  увагу !
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